

威海曙光中医院公益专家组走进南山和红光两社区义诊

# 中医义诊进社区 服务居民零距离

7月19日,威海曙光中医院组织医院公益专家组成员,分别来到环翠楼街道南山和红光两社区举行义诊及健康咨询活动。他们现场带来的免费灸疗和三伏贴贴敷服务,受到了居民们的一致好评。

当日上午9时许,在南山社区室外活动现场,居民们正坐在椅子上聊天,他们中有的是来做灸疗的,腿上、膝盖等处都系着艾灸盒,盒里插着点燃的艾灸条;有的是来贴三伏贴的,脖子上、后背、腿上都贴着三伏贴。其中,也有些人既贴了三伏贴又做了灸疗。

活动现场,威海曙光中医院的5名医生则在忙着为陆续赶来的居民贴敷三伏贴或做灸疗,而在社区的活动室里,两位医生分别在为居民测血压、诊治病情。

“大叔,您哪里不舒服?”“大姨,艾灸盒不够了,您稍等一下。”对于来贴敷三伏贴的居民,医生们还要对他们的病情进行询问,对于适宜贴敷的,在为他们贴敷三伏贴的同时,还向他们介绍了相关注意事项。由于来现场的居民较多,艾灸盒一时成了抢手货,后来的居民只得坐下来耐心等待。

当日下午2时许,在红光社区活动室里,不少居民早早就赶了过来。“听说一会儿有中医现场给贴三伏贴,还可以做灸疗!”“对,我免疫力差,就是来贴敷三伏贴的。”“我是来找医生给做灸疗的。”在等待的同



时,居民们相互间还在议论着。

曙光中医院医生来到现场后,先是由专家向居民介绍了一些中老年常见病、多发病的防治知识,与此同时,其他医生则忙着点燃艾灸条、制作三伏贴等,为接下来的免费治疗做准备。此时,活动室里弥漫着艾灸条点燃后散发出来的独特香气。

“太感谢曙光中医院的医生了,他们到来后一点都没闲着,为我们贴敷三伏贴、做灸疗、诊断疾病等,我们居民都非常满意,这种把服务送到家门口的活动太让人感动了,曙光中医院是个非常有爱心的医院。”正在南山社区做灸疗的一位大姨这样感慨地说。

“曙光中医院举行的中医义诊服务,很受居民们的欢迎,以后我们还会经常与他们合作举行一些便民利民的活动。”南山社区相关负责人这样表示。

对于此次医院举行的中医义诊进社区活动,威海曙光中医院业务副院长刘欢庆表示,他们在此次义诊活动中,充分发挥自身的中医诊疗优势,推出了免费贴敷三伏贴、灸疗等服务,这对于有冬病夏治打算的居民来说,无疑是一个非常好的机会。从现场反响来看,这项服务很受居民们的欢迎。接下来,他们还会继续开展各式各样的公益活动,有针对性地为社区居民送去适宜的诊疗服务。

## 顶呱刮“倾城之恋”浪漫上市 爱她,就送她“倾城之恋”

体彩顶呱刮大家族又添新成员,新票“倾城之恋”在我省浪漫上市。“一见倾心,好运连连”非“倾城之恋”莫属了,这华丽丽的颜色、“高颜值”的票面,让人“一见倾心”。精致的暖色设计搭配一颗颗闪耀的钻石,让人一看就“爱不释手”,堪称彩票界的“颜值担当”。

顶呱刮“倾城之恋”票面温馨浪漫,钻石遍布,票

面醒目,该票面值10元,最高奖金25万元,一张彩票有12次中奖机会,游戏玩法上采用“数字匹配+翻倍”的经典组合玩法,特别简单容易上手,具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“顶呱刮”标志,即中得该标志下方所示的金额的5倍,中奖奖金兼中兼

得。

这个夏天,顶呱刮与你一同开启浪漫旅程!如果你爱她,那就送给她“倾城之恋”吧,让顶呱刮见证你们的浪漫情缘,刮开闪闪的钻石,你就会看见爱情的模样。让人心动的不止有“爱你”,还有“倾城之恋”啊,赶紧去各个体彩销售网点购买吧,拿着它,说不定就能遇见心动的人!

(赵倩予)



## 每注善举 温暖如光 威海彩民喜获手机一部

“手机、手机、手机”随着一阵兴奋的呼喊,一份幸运传递到了彩民手中。什么情况?为何幸运?

原来是体彩中心开展的“每注善举 温暖如光”活动,参与活动就有机会获赠相应的

礼品,而上文说的“手机”,就是威海市民王先生在体彩3717017139站点通过参与互动游戏,所获得的奖品。

7月8日开始,“每注善举 温暖如光”活动便在祖国大地全面开展,在威海各投注站内更是出

现一片“找云彩、点金币、抽大奖”的欢快场景。你中个3元大乐透代金券,我中个6元大乐透代金券……一时之间,不单单在体彩销售网点,各行各业中都掀起了一场“寻找云彩疗颈椎,参与游戏抽大奖”的活动中。

本次活动参与比较简单,支付宝用户通过AR扫描“超级大乐透”字样,便可参与游戏,通过游戏获得积分。每天有3次抽奖机会,奖品有金条、手机、音响、手环、拉杆箱等实物奖品,以及3元、6元、15元超级大

乐透代金券。

据悉本次活动截止于8月24日,大家不要错过这个机会,快来参与吧。在收获奖品的同时,你的每一次善举也为公益事业注入了如光的温暖。

(刘鹏飞)

## 威海彩民“太空寻宝”里寻好运 2元中出1.5万元

相信自己,顶呱刮,体彩顶呱刮随时随地会带来意想不到的幸运。7月,炎热的季节,但也是好运丛生的季节。虽然户外艳阳似火,但莱海市场17229站点内却凉爽宜人。美女站长刘女士为了给彩民朋友提供舒心的购彩环境,每天都是早早把站内收拾的焕然一新,空调也都开的马力十足。

7月中旬的某一天,市民张先生(化名)和朋友约定在张

村莱海市场会面。张先生担心迟到,提前半个多小时就到了。10点多钟的太阳热情似火,照在地上发出刺眼的白光,路面晒得滚烫。张先生环顾四周急需找个阴凉地,恰好发现附近有家体彩站点,他决定前去乘凉,买几张彩票打发时间。

进入站内首先映入眼帘的是票柜里琳琅满目的即开票,张先生决定先买几张顶呱

刮试试手气。为了增加趣味性,张先生决定依次购买各种面值的彩票,先来5张2元的《太空寻宝》,当刮到第五张时,张先生发现三个相同金额都是15000,难道我中大奖了?他激动地不敢相信自己的眼睛,直到让站长帮忙确认,才确信是真的。他说:“本想打发时间,没想中个大奖,‘太空寻宝’里寻出好运,我以后会坚持购买体育彩票。”

